
D O

—/„

Assessoria de Plenáro

CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

TERCEIRA SECRETARIA
DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA

3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 3a LEGISLATURA

ATA DA 133a

(CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

EM 8 DE NOVEMBRO DE 2001.

SUMULA

PRESIDÊNCIA: Deputados Edimar Pireneus e João de Deus.

SECRETARIA: Deputados João Carlos e Wilson Lima.

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

INICIO: 17 horas e 19 minutos.

TERMINO: 17 horas e 48 minutos.



CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em bloco, em 2° turno, dos
seguintes projetos:

Projeto de Lei n° 442, de 1999, de autoria do Deputado Paulo
Tadeu, que "Reconhece a Liga das Associações Desportivas de
Sobradinho (LADE) como entidade de utilidade pública".

Projeto de Lei n° 2.221, de 2001, de autoria dos Deputados João
Carlos e Gim, que "Dispõe sobre o pagamento do benefício
alimentação atrasado dos servidores da administração direta do
Governo do Distrito Federal".

Projeto de Lei n° 2.250, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera as Leis n° 2.743, de 19 de julho de 2001, e n° 85, de
29 de dezembro de 1989, e dá outras providências".

Projeto de Lei n° 2,275, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera o parágrafo único do art. 11 da Lei n° 2.668, de 9 de
janeiro de 2001, e dá outras providências."

APROVADOS por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
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(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação, em bloco, das seguintes
redações finais:

Redação final do Projeto de Lei n° 442, de 1999, de autoria do
Deputado Paulo Tadeu, que "Reconhece a Liga das Associações
Desportivas de Sobradinho (LADE) como entidade de utilidade
pública".

Redação final do Projeto de Lei n° 2.221, de 2001, de autoria
dos Deputados João Carlos e Gim, que "Dispõe sobre o
pagamento do benefício alimentação atrasados dos servidores da
administração direta do Governo do Distrito Federal".

Redação final do Projeto de Lei n° 2.250, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Altera as Leis n° 2,743, de 19 de julho de
2001, e n° 85, de 29 de dezembro de 1989, e dá outras
providências".

Redação final do Projeto de Lei n° 2.275, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Altera o parágrafo único do art. 11 da Lei n°
2.668, de 9 de janeiro de 2001, e dá outras providências."

APROVADAS nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento
Interno.

(3°) ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.115, de 2001, de autoria do Deputado Wasny
de Roure, que "Autoriza alteração de parcelamento urbano com
desafetação de área pública de uso comum do povo - para a
criação de unidade imobiliária de uso institucional na entrequadra
3/4 do Setor Residencial Norte, Planaltina - RA VI". APROVADO
com 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.
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(4°) ITEM 3: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.244, de 2001, de autoria do Deputado Alírio Neto, que
"Dispõe sobre a concessão de prazo para vigência da aplicação
de multas a veículos no Distrito Federal em virtude da
reclassificação de vias e dá outras providências".
- Parecer favorável da relatora da CESS, Deputada Maninha.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

(3°) ITEM 4: Discussão e votação, em bloco, em 1° turno, dos
seguintes projetos:

Projeto de Decreto Legislativo n° 7, de 1999, de autoria do
Deputado Wasny de Roure, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Reverendo Uzi Murback".

Projeto de Decreto Legislativo n° 14, de 1999, de autoria do
Deputado Wilson Lima, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Soldado Policial Militar Jânio Farias
Marques".

Projeto de Decreto Legislativo n° 271, de 2000, de autoria do
Deputado Alírio Neto, que "Concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Sr. Edson da Costa, Agente da Polícia Civil do DF".
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Projeto de Decreto Legislativo n° 322, de 2000, de autoria do
Deputado Wasny de Roure, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Reverendo Benon Wanderley Paes".

Projeto de Decreto Legislativo n° 408, de 2000, de autoria da
Deputado Renato Rainha, que "Concede o título de Cidadã
Honorária de Brasília à Dra. Joselita Viana e Silva".

Projeto de Decreto Legislativo n° 450, de 2000, de autoria da
Deputado Rodrigo Rollemberg, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Advogado Sully Alves de Souza".

Projeto de Decreto Legislativo n° 472, de 2001, de autoria da
Deputada Anilcéia Machado, que "Concede o título de Cidadã
Honorária de Brasília à Dra. Élvia Lordello Castello Branco".

Projeto de Decreto Legislativo n° 490, de 2001, de autoria da
Deputada Anilcéia Machado, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Aécio Neves Da Cunha".

Projeto de Decreto Legislativo n° 546, de 2001, de autoria do
Deputado Wilson Lima, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Juarez Fernandes de Deus
(Compadre Juarez Fernandes)".

Projeto de Decreto Legislativo n° 590, de 2001, de autoria da
Deputada Anilcéia Machado, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Luiz Carlos Garcia".

Projeto de Decreto Legislativo n° 602, de 2001, de autoria do
Deputado Alírio Neto, que "Concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Juiz de Direito Luis Martius Holanda Bezerra
Júnior".
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Projeto de Decreto Legislativo n° 606, de 2001, de autoria do
Deputado Gim, que "Concede o título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Dr. Marley Mendonça Alves".

Projeto de Decreto Legislativo n° 607, de 2001, de autoria do
Deputado Paulo Tadeu, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao professor José Ahyrton da Silva".

Projeto de Decreto Legislativo n° 611, de 2001, de autoria do
Deputado Edimar Pireneus, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília a Bráulio Nápoles Borges (Cumpadi Bráulio)
e Acácio Lopes de Oliveira (Kaquinho), os Cumpadr.

Projeto de Decreto Legislativo n° 612, de 2001, de autoria do
Deputado Edimar Pireneus, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília a José Manuel de Aguiar Martins".

Projeto de Decreto Legislativo n° 614, de 2001, de autoria do
Deputado José Edmar, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Dr. Ediwaldo Martins Leal".

Projeto de Decreto Legislativo n° 615, de 2001, de autoria do
Deputado José Edmar, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília a Américo Pires de Araújo".

Projeto de Decreto Legislativo n° 616, de 2001, de autoria do
Deputado João Carlos, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília a Sebastião Augusto de Azevedo Filho".

Projeto de Decreto Legislativo n° 617, de 2001, de autoria do
Deputado João Carlos, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília a João Maria de Oliveira Souza".
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Projeto de Decreto Legislativo n° 618, de 2001, de autoria da
Deputada Maninha, que "Concede o título de Cidadã Honorária de
Brasília a Zilda Arns Neumann".

- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Paulo Tadeu.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Votação dos projetos em 1° turno. APROVADOS por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

3-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado João de Deus):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos lermos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente AtóT

ecretário(a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Há número

regimental. Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da

Mesa.

A Presidência apreciará, em bloco, os PLs n°s 442/99, 2.221/01,

2.250/01 e o 2.275/01, em segundo turno.

ITEM N° 1

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 442, de

1999, de autoria do Deputado Paulo Tadeu, que 'reconhece a Liga das

Associações Desportivas de Sobradinho - LADE como entidade de utilidade

pública".

ITEM N° 2

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.221, de

2001, de autoria dos Deputados João Carlos e Gim Argello, que 'dispõe

sobre o pagamento dos benefícios-aiimentação atrasados dos servidores da

administração direta do Governo do Distrito Federal".

ITEM N° 3

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.250, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'altera as Leis n° 2.743, de 19 de

julho de 2001, e n° 85, de 29 de dezembro de 1989, e dá outras

providências."
ITEM N° 4
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"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.275, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'altera o parágrafo único do art. 11

da Lei n° 2.668, de 9 de janeiro de 2001, e dá outras providências."

Em discussão os projetos, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Estão aprovados com a presença de 14 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação das redações finais.

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 442, de 1999, de

autoria do Deputado Paulo Tadeu, que 'reconhece a Liga das Associações

Desportivas de Sobradinho - LADE como entidade de utilidade pública'."

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.221, de 2001,

de autoria dos Deputados João Carlos e Gim Argello, que 'dispõe sobre o

pagamento dos benefícios-alimentação atrasados dos servidores da

administração direta do Governo do Distrito Federal'."

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.250, de 2001,

de autoria do Poder Executivo, que 'altera as Leis n°s. 2.743, de 19 de julho

de 2001, e n° 85, de 29 de dezembro de 1989, e dá outras providências'."
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"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.275, de 2001,

de autoria do Poder Executivo, que 'altera o parágrafo único do art. 11 de Lei

n° 2.668, de 9 de janeiro de 2001, e dá outras providências'."

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Náo havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, as

redações finais são consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a

votação.

Os projetos vão à sanção.

Item n°5:

"Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.115, de 2001, de autoria do Deputado Wasny de Roure,

que 'autoriza alteração de parcelamento urbano com desafetação de área

pública de uso comum do povo - para a criação de unidade imobiliária de

uso institucional na entrequadra 3/4 do Setor Residencial Norte, Planaltina -

RA VI'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve

9 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 6:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei 2.244, de

2001, de autoria do Deputado Alírio Neto, que 'dispõe sobre a concessão de

prazo para vigência da aplicação de multas a veículos no Distrito Federal em

virtude da reclassificação de vias e dá outras providências'."

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, há pouco recebi a triste notícia de que o Prefeito de

Belo Horizonte, Célio de Castro, havia sido vitimado por uma isquemia

cerebral, submeteu-se a uma cirurgia de emergência e entrou em estado de

coma. Há poucos momentos, recebi a informação, da Chefe da

Representação do Estado de Minas Gerais, de que o Prefeito não resistiu à

intervenção. Precisamos confirmar essa informação. O Partido Socialista

Brasileiro abrigou, com muita honra por muitos anos, em seus quadros, o

Prefeito Célio de Castro. Manifestamos nossa solidariedade a toda a família.

Sobretudo, manifesto o reconhecimento do PSB ao trabalho desenvolvido
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pelo Célio de Castro, um grande médico, um grande político, que muito

honrou a atividade política em Minas Gerais e em nosso país.

DEPUTADA MANINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA MANINHA (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, estou consternada, porque o Prefeito Célio de Castro, um

grande amigo, esteve comigo dirigindo a Federação Nacional dos Médicos;

ele, Vice-presidente da Federação, e eu, Secretária-geral da Federação

Nacional dos Médicos. O companheiro Célio de Castro é reconhecido em

Minas Gerais como um dos melhores gastroenterologistas do País. Sempre

foi visto como um dos melhores políticos, homem íntegro, competente, que

foi eleito prefeito de Belo Horizonte. Portanto, lamento profundamente o

ocorrido com esse grande amigo e grande político que se filiou ao nosso

partido. Esta Casa deveria aprovar uma mensagem para ser encaminhada à

Prefeitura de Minas Gerais, lamentando o estado de saúde de um grande

político como Célio de Castro, meu amigo, meu companheiro, filiado ao meu

partido.

(Assume a Presidência o Deputado João de Deus.)

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, associo-me às considerações da Deputada Maninha. Esta

Casa deve encaminhar uma mensagem de solidariedade ao povo de Belo

Horizonte em face do estado de saúde de seu prefeito.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, lembro-me de um poema muito bonito que nós, em nossa

juventude de militância, costumávamos recitar. Vou citar um pequeno trecho

desse poema que se aplica à personalidade do nosso companheiro Célio de

Castro, que, recentemente, integrou os quadros do Partido dos

Trabalhadores. Ele está sendo, inclusive, cogitado para ser o vice-candidato

à Presidência da República na chapa do companheiro Lula.

Diz o seguinte o poema:

"Há homens que lutam um dia e são bons.

Há homens que lutam muitos dias e são muito bons.

Mas há os que lutam toda a vida. Esses são imprescindíveis."

Esse poema retrata o pesar que temos, hoje, num país que vê

seus líderes cobertos pela mancha da corrupção. Célio de Castro, com

certeza, é um daqueles que honram não só o Partido Socialista Brasileiro do

qual foi filiado muitos anos, mas também o Partido dos Trabalhadores. Célio
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de Castro entrou para o Partido dos Trabalhadores e honra os que fazem a

vida pública deste país.

Falo também em nome do Deputado Paulo Tadeu e solicito que

esta Casa se manifeste e envie telegrama de condolências pelo estado de

saúde de Célio de Castro.

Muito obrigado.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, como Líder do PPS nesta Casa, manifesto minhas condolências

pelo estado de saúde do Prefeito de Belo Horizonte, Célio de Castro.

Assinamos, na íntegra, a proposta de encaminhar telegrama à prefeitura,

proposto pela liderança do PT. A liderança do PPS se sente, neste

momento, entristecida pelo estado de saúde de um homem público do

quilate de Célio de Castro.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE( DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA ( PL Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, em nome do Partido Liberal, quero expressar pesar pelo

estado de saúde do Prefeito Célio de Castro. Quero expressar minha
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solidariedade ao Partido dos Trabalhadores do qual ele é filiado. Espero que

a Câmara Legislativa envie o nosso pensamento que entendo ser unânime

nesta Casa devido à postura ética que o Prefeito Célío de Castro tem na sua

vida política e profissional.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu também não poderia deixar de me manifestar, tendo em

vista que a democracia nos mostra essa pluralidade de partidos, e nesse

pluralidade alguns nomes se destacam, impondo-se a outros e fazendo

respeito a essa sociedade.

Portanto, deixo aqui minhas condolências pelo estado de saúde

do Prefeito Célio de Castro ao Partido dos Trabalhadores e ao Partido

Socialista Brasileiro.

Eu gostaria de deixar registrado os meus sentimentos a uma

pessoa conhecida de todos nós, pois, hoje, pela manhã, o Sr. Aparecido,

com 82 anos, reagiu a um assalto, levou dois tiros e está no hospital. Vamos

pedir a Deus que o abençoe para que ele possa se recuperar desse

incidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Eu, em nome do

PPB e do meu companheiro João Carlos, também tenho a lamentar o estado
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de saúde do nobre Prefeito de Belo Horizonte e eminente homem público do

quadro político do nosso país, o Dr. Célio de Castro.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Sobre a mesa,

Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

O Expediente lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° ao Z . de Mj ltj<fa* . juntamente

com a ata sucinta da W^sessão ordinária.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Item n° 40:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei 2.244, de

2.001, de autoria do Deputado Alírio Neto, que 'dispõe sobre a concessão de

prazo para vigência da aplicação de multas a veículos no Distrito Federal em

virtude da reclassificação de vias e dá outras providências."

Solicito à Relatora, Deputada Maninha, que emita parecer sobre

o Projeto de Lei n° 2.244/2001, de autoria do Deputado Alírio Neto. (Pausa.)

DEPUTADA MANINHA (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora,) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Saúde Educação e Segurança ao Projeto de Lei n° 2.244, de 2001, de

autoria do Deputado Alírio Neto, que" dispõe sobre a concessão de prazo

para vigência da aplicação de multas a veículos no Distrito Federal em

virtude da reclassificação de vias e dá outras providências".

No âmbito desta Comissão, não vislumbramos nenhum óbice à

aprovação deste projeto.

É o parecer.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que indique relator para a matéria.
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DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, avoco a relatoria da

matéria.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Concedo a

palavra ao Relator, Deputado Wilson Lima, para emitir parecer pela

Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.244, de 2001, de

autoria do Deputado Atírio Neto, que "dispõe sobre a concessão de prazo

para vigência na aplicação de multas a veículos no Distrito Federal em

virtude da reclassificação das vias e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não

vislumbramos óbice à aprovação do projeto e somos pela sua

admissibilidade.

É o parecer, Sr. Presidente.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estáo;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Passa-se à apreciação, em bloco, dos seguintes Projetos de

Decreto Legislativo 07/99, 14/99, 271/00, 322/00, 602/01, 606/01, 607/01,

611/01, 612/01, 472/01, 490/00, 590/01, 546/01, 614/01, 615/01, 616/01,

617/01, 618/01, 408/00 e 450/00 e do Requerimento n° 619/01.

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 07/99, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Reverendo Uzi MurbackV

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°14/99, de autoria do Deputado Wilson Lima, que 'concede título

de Cidadão Honorário de Brasília ao Soldado Policial Militar Jânio Farias

Marques'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°271/00, de autoria do Deputado Alírio Neto, que 'concede título

de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Edson da Costa, agente da Polícia

Civil do Distrito Federal'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°322/00, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Reverendo Benon Wanderley

Paes'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°602/01, de autoria do Deputado Alírio Neto, que 'concede título
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de Cidadão Honorário de Brasília ao Juiz de Direito Luis Martius Holanda

Bezerra J r1."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°606/01, de autoria do Deputado Gim Argello, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Dr. Marley Mendonça Alves1."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°607/01, de autoria do Deputado Paulo Tadeu, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Professor José Ahyrton da Silva1."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°611/01, de autoria do Deputado Edimar Pireneus, que 'concede

títulos de Cidadão Honorário de Brasília aos Srs. Bráulio Nápoles Borges e

Acácio Lopes de Oliveira'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°612/01, de autoria do Deputado Edimar Pireneus, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. José Manuel de Aguiar

Martins'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°472/01, de autoria da Deputada Anilcéia Machado, que

'concede título de Cidadã Honorária de Brasília à Sra. Élvia Lordello Castello

Branco'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°490/00, de autoria da Deputada Anilcéia Machado, que

'concede título de Cidadão Honorário de Brasília Sr. Aécio Neves da

Cunha'."
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°590/01, de autoria da Deputada Anilcéia Machado, que

'concede título de Cidadão Honorário de Brasília Sr. Luiz Carlos Garcia'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°546/01, de autoria do Deputado, que 'concede título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Juarez Fernandes de Deus'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°614/01, de autoria do Deputado José Edmar, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Dr. Ediwlado Martins Leal'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°615/01, de autoria do Deputado José Edmar, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Pedro Américo Pires de

Araújo'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°616/01, de autoria do Deputado João Carlos, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília Sr. Sebastião Augusto de Azevedo

Filho'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°617/01, de autoria do Deputado João Carlos, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. João Maria de Oliveira

Souza'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°618/01, de autoria da Deputada Maninha, que 'concede título

de Cidadã Honorária de Brasília à Sra. Zilda Arnas Neumman1."
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Requerimento n°619/01,

de autoria dos Deputados Wasny de Roure, Lúcia Carvalho e Renato

Rainha, que 'requer a realização de sessão solene no próximo dia 12 de

novembro em homenagem aos praticantes da capoeira no Distrito Federal1.'1

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°408/00 de autoria do Deputado Renato Rainha, que 'concede

título de Cidadã Honorária de Brasília à Dra. Joselita Viana e Silva'."

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Decreto

Legislativo n°450/00. de autoria do Deputado Rodrigo Rollemberg, que

'concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Advogado Sully Alves de

Souza1."

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que indique relator para as matérias,

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, indico o Deputado

Renato Rainha.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Concedo a

palavra ao Relator, Deputado Renato Rainha para emitir parecer sobre a

matéria.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça aos Projetos de Decreto Legislativo n°s

07/99, 14/99, 271/00, 322/00, 602/01, 606/01, 607/01, 611/01, 612/01,

472/01, 490/01, 590/01, 546/01, 614/01, 615/01, 616/01, 617/01, 618/01,

408/00 e 450/00 e do Requerimento n° 619/01.
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer é

favorável aos projetos mencionados.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que apresente o

parecer da Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer aos

Projetos de Decreto Legislativo n°s 07/99; 14/99; 271/00, 322/00; 602/01;

606/01; 607/01; 611/01; 612/01; 472/01; 490/00; 590/01; 546/01; 614/01;

615/01; 616/01; 617/01; 618/01; 408/00 e 450/00 e do Requerimento n°

619/01.

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, o

parecer é favorável à aprovação dos referidos projetos.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão o

parecer da CAS. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;
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os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão os Projetos de Decreto Legislativo n°s 07/99;

14/99; 271/00, 322/00; 602/01; 606/01; 607/01; 611/01; 612/01; 472/01;

490/01; 590/01; 546/01; 614/01; 615/01; 616/01; 617/01; 618/01; 408/00 e

450/00 e do Requerimento n° 619/01 em primeiro turno.

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projetos e o requerimento estão aprovados com a presença de

13 Parlamentares.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu trouxe a informação dada pela representação do

Governo do Estado de Minas Gerais de que o prefeito Célio de Castro havia

falecido.

Quero dizer que liguei para a prefeitura para me solidarizar e a

informação que obtive da filha dele é a de que S.Exa. está em coma

induzido. Fiquei muito preocupado com essa informação dada por um órgão

representante do Governo, liguei para o mesmo órgão que me disse que a



CAMARÁ LEGISLATIVA
DQ DISTRITO FEDERAL

3Q SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Djata

i 08 /li/ 01
Horário Início

17h24min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

18

Taquígrafo (a)

•~\

Revisor(a) Orador(a)

informação havia sido passada a ele pelo Secretário de Saúde, Gen. Carlos

Patrício.

Como a prefeitura não confirma a informação oficial, quero dizer

que estamos pedindo a Deus para que o Prefeito Célio de Castro, embora

esteja passando por um momento muito difícil, possa superar todas as

dificuldades. Esse é o nosso desejo.

Muito obrigado.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, fico feliz pela alegria no plenário, pelos sorrisos estampados no

rosto de cada Parlamentar, pela informação que recebemos de que o nobre

Prefeito Célio de Castro está vivo, vai se recuperar e assumir a prefeitura de

Belo Horizonte, se Deus quiser.

Esse acontecimento nos fez ver como uma informação mal dada

pode causar esse mal-estar.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Não há, em

plenário, quorum para darmos prosseguimento aos nossos trabalhos.

Declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h52min.)


